W Antrasit ile ilgili,
I. % 95 oraninda Cicerir.
Il. Elektrik enegisi elde etmek isin termik santrallerde kullani-

IIl. Aritma sistemlerinde kullanilan filtrelerin Gretiminde 6nem-
li bir yere sahiptir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnlizl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve |l E) I, Il ve Il

m I. LPG slvilastiriimls petrol gazidir.
Il. Petrolin iclendigi yere rafineri denir.

I1l. Petroli olusturulan maddelerin kaynama sicakliklarinin
farkh olmasi petroliin bilesenlerine ayrilmasinda kolayllk
saglamaktadir.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

m Asagidakilerden hangisi yenilenebilir enerji kaynaklann-
dan dedi dir?

A) Cunes B) Gel-git C) Tezek
D) Dogal gaz E) Odun

m Aminoasitlerin birbirlerine baglanmasi sonucu peptit baglar
olusurken su aciga c¢lkar.

Bu olaya verilen ad asagidakilarden hangisldIr?

A) Peptitlesme B) Yanma
C) Sindirim D) Hidroliz
E) Sabunlasma
B I.  Aminoasitlerin baslica 20 tanesi protein yapiminda goérev

II.  Aminoasitlerin ¢esitliligi alkil (R) grubu sayesinde olur.
I1l. Proteinlei1n hidrolizi sonucu aminoasit ve su olusur.
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell



D) 1ve Il

E) Il ve

m Asagidakilerden hangisi bir aminoasittir?

A) 0

Ha
C) H
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Cevaplar :
1)E, 2)E, 3)D, 4)A, 5)A, 6)C,
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